

2010年5月5日
星期三

竞技

文娱

金融

网事

悦读

▶19、20版

▶22版

▶24版

▶30版

编辑/周中全
校对/小强

17



凯尔特人队球员加内特(右)进攻。

NBA 季后赛

骑士落马 马刺被拔

据 新华社电

在北京时间5月4日上午进行的两场NBA季后赛中，“小皇帝”詹姆斯很受伤，克里夫兰骑士队86:104惨败于波士顿凯尔特人队，浪费了主场优势；纳什“两双”，菲尼克斯太阳队111:102击败圣安东尼奥马刺队，取得西部半决赛开门红。



骑士 86:104 凯尔特人(总比分 1:1)

前一天刚刚卫冕常规赛最有价值球员(MVP)荣誉的詹姆斯当日饱受右肘伤痛的影响，虽然以24分领跑主队得分榜，但“小皇帝”的命中率只有15投7中。贾米森得到16分，“大鲨鱼”奥尼尔仅拿到9分、4个篮板。

每节比赛都以领先结束的凯尔特人队第四节一度以91:66的大比分领先，这也是本赛季里一支NBA球队在骑士队身上得到过的最大优势。此后的5分钟时间里，凯

尔特人队忽然“短路”，主队趁机打出一个15:0的小高潮；可惜骑士队落后太多，客队在保罗·皮尔斯打破得分荒后，重新把优势扩大到两位数并最终锁定胜局。

雷·阿伦为凯尔特人队砍下22分，加内特18分10个篮板，替补出场的拉希德·华莱士得到17分；隆多则助攻19次，平了本队的季后赛纪录。

凭借这场客场胜利将7局4胜的比分打平为1:1之后，凯尔特人队将迎来两个主场场比赛。

太阳111:102 马刺(总比分 1:0)

在同日的一场西部联盟半决赛中，太阳队没有放任马刺队上演翻盘好戏，有惊无险地以111:102击败后者，迎来第二轮季后赛的首场胜利。

比赛还剩将近4分钟时，马刺队由吉诺比利投篮命中开始，完成一波13:1的冲击波，将比分追成93:94，而屡投未中的太阳队仅靠罚球保持着微弱的领先优势。幸

好斯塔德迈尔及时找回手感，理查德森帮助主队103:95领先后，马刺队更是无力回天。

纳什独力为太阳队贡献了33分10次助攻，理查德森拿下27分，斯塔德迈尔再添23分13个篮板。

马刺队方面也有3人得分超过20分，分别是吉诺比利的27分、邓肯的20分以及托尼·帕克的26分。

挂靴后当老板？科比非常疑惑

梁金雄

“飞人”乔丹当上了山猫队的大老板，“小皇帝”詹姆斯也表示会步偶像乔丹的后尘，“小飞侠”科比则对退役后是否做NBA教练或当经理人疑惑重重。

近日在被问到退役后是否还会从事与篮球有关的职业时，科比回答说：“不要说永不，可做NBA的教练、经理这类工作，我真的非常疑惑。”

乔丹、科比和詹姆斯被认为是NBA代

表性人物。

今年3月，上世纪90年代“球王”乔丹用2.75亿美元买下了山猫队，成为NBA历史上第一位球员出身的球队大老板。被认为是未来10年NBA主宰者的詹姆斯表示，有朝一日他希望自己能像乔丹一样拥有一支NBA球队。而科比则被普遍认为是过去10年NBA舞台最耀眼的球星。

科比说，自己的个性中具有好奇心，因此他退役后对开拓新领域、接受新挑战更感兴趣。



重返NBA执教？范甘迪没兴趣

梁金雄

目前在为电视台“口若悬河”地解说季后赛的前火箭队主帅杰夫·范甘迪对重返NBA执教一点也不感兴趣。

目前，76人队、黄蜂队和网队正在为下赛季寻找球队主帅而忙碌着，其中前火箭队主帅范甘迪和前小牛队主帅约翰逊及前奇才队主帅柯林斯是各队纷纷追求的对象。

已离开NBA赛场3年的范甘迪对76人队说，还是把他忘了吧，他现在对带队征战NBA没有任何兴趣。

现正领兵打季后赛的东部热门魔术队主教练斯坦·范甘迪上个月表示，他的弟弟杰夫·范甘迪不会像传言所说的那样去执掌新泽西网队的帅印。

“他没有表示出任何想重返主帅岗位的兴趣。”斯坦说，“他要是那样做，我反而会感到吃惊。我认为，他现在过得很开心。”

马刺队球员邓肯(左)带球突破。